



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України Копусь О.А. і Саннікової О.П. та Грамотою Верховної Ради України трудового колективу державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського»

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 15 грудня 2005 року № 3216-IV, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися із клопотанням до Голови Верховної Ради України щодо нагородження

1.1. Почесною грамотою Верховної Ради України за багаторічну сумлінну працю, вагомі досягнення у науково-педагогічній діяльності, високий професіоналізм та з нагоди 200-річчя заснування державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського»:

Копусь Ольги Антонівни - першого проректора з навчальної та науково-педагогічної роботи державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського», доктора педагогічних наук, професора;

Саннікової Ольги Павлівни - завідувача кафедри загальної та диференціальної психології державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського», доктора психологічних наук, професора, Заслуженого діяча науки і техніки України.

1.2. Грамотою Верховної Ради України за багаторічну сумлінну працю, вагомий колективний внесок у зміцнення наукового потенціалу України, розвиток соціальної і гуманітарної сфер, високий професіоналізм та з нагоди 200-річчя заснування державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» **трудового колективу державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського»**

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та гласності.

Голова обласної ради

А.І. Урбанський

21 березня 2017 року
№ 389-VII